

泰山区公布今年“十件实事”

凤台中学、东苑庄小学、王庄幼儿园等三所学校将扩建

本报泰安1月5日讯(见习记者 王璐 通讯员 付刚) 5日,泰山区委、区政府确定了今年为市民要办的10件实事并对外公布。实事涉及医疗、教育、就业、城乡居住条件提升等,最迟将于年底前完成。

在泰山区发布的2013年为市民要办的十件实事中,教育设施扩建放在首位。2013年年底前,泰山区教育局将完成对上高街道凤台中学的改造扩建,总投资2100万

元,新征土地14.3亩,建成400米跑道高标准塑胶操场及相关体育设施,完成新建教学楼的规划、设计等相关工作;省庄镇东苑庄小学也将完成扩建,届时东苑庄小学将有3000平方米的教学楼主体。同时,财源街道在2013年9月底前将王庄幼儿园建成省级规范化幼儿园。

由泰山区交通局牵头的泰新路改造工程总投资2.42亿,年内将完成改造,全长7.3公里,主路面宽

22.5米,两侧各2米的人行道、3米的绿化带,大桥1座,中桥1座,小桥涵17座。

对于市民关心的健康促进和大病救助等,泰山区卫生局将提升全区新农合保障能力,提高筹资标准,人均筹资由300元增加到350元;推行重大疾病医疗保险,对20类重大疾病在新农合补偿后,需个人负担的合规医疗费用给予不低于50%补偿,最高年补偿限额20万。年内完成10处基层医疗站(所)改貌建设任

务,同时以社区为单位,建设融健康广场、健身场所、健康宣传、健康教育为一体的健康家园。另外,将争取福彩公益金,对500户困难群众实施大病救助。

据了解,在今年为市民要办的10件实事中,还主要包括实施受益人口达到20万人的农村环境连片整治工程;扶持10家劳动密集型企业,帮助100名自主创业者实现创业,带动就业2000人;帮助6个民族村、3个民族社区共建设9个帮扶

项目;争取国家或省级财政资金,补贴受益购机农户1800户,带动农机户购置4500余台套先进适宜农机;为300户城乡空巢、独居老人和“三无”老人免费发放“一家通”手机,免费为500户城乡困难家庭提供家政服务;推广生态循环农业,建设农村户用沼气1000户;争取中央及省市补助资金,完成300户农村危房改造;对升平社区环境整体改造,并对多条道路进行路面新修、硬化和综合整治。

工地上挖出三百多枚旧炮弹

专家分析是抗日战争时期遗留的, 警方已封锁现场紧急处置



警方封锁现场后,检查并清点炸弹。 本报记者 赵祥文 摄

本报泰安1月5日讯(记者 刘来 通讯员 赵祥文) 4日晚间,泰城一工地挖出多枚炮弹,工人误将部分炮弹当成建筑垃圾运往北集坡镇。所幸5日上午,市民在堆放建筑垃圾的地方发现炮弹并报警,警方封锁现场后,将两处发现的炮弹安全转移到爆破点。

5日上午10时许,市民赵磊(化名)在经过岱岳区北集坡镇一处建筑垃圾堆放处时,发现路边泥土中竟然有露出一枚炮弹。赵磊

走近一看,周围这样的炮弹竟有不少,惊吓之余赶紧报了警。公安部门接到报警后,立即赶到现场进行查看。11时许,泰山区南关村附近也有人报警,称在工地上发现炮弹。原来,1月4日晚,南关村旧村改造工程开挖地槽,在地表下挖出不少炮弹。由于是夜间,施工现场工人并没发现异样,用挖掘机将挖出的泥土装车,部分炮弹被拉到北集坡镇。

泰山区公安分局南关派出所

民警介绍,民警赶到现场后,立即封锁南关村旧村改造工地和北集坡上这处建筑垃圾堆放地,并联系泰山区治安大队负责人、民用爆破公司和爆破专家赶到现场。“经过清点,被工人误运到北集坡的炮弹有100多枚,施工工地现场已经挖出160多枚,总数超过300枚。”民警表示,挖出来的炮弹大小不一,有迫击炮弹、手榴弹、飞机投掷的炸弹,现场还有未挖出的炮弹,具体数量尚不清楚。爆破

专家分析,炮弹是抗日战争时期遗留的,均有底火和引信,处置不当随时有爆炸的危险。

民警在现场拉起警戒线,严禁无关人员进入,并将炮弹转移到一处民用爆破点。截至5日16时,现场挖掘出的300多枚炮弹已被安全转移。南关派出所民警在现场设置警戒,并安排专人看管。6日,泰山区公安分局将安排专家挖掘剩余埋在地下的炮弹,并集中销毁。

(奖励线索提供人 150元)

火车站迎来学生购票高峰

代售点取学生票无手续费

本报泰安1月5日讯(记者 王世腾) 火车票预售期调整为20天后,泰山火车站5日迎来售票高峰,主要是1月中旬放寒假的高校在校生。工作人员提醒购买学生票的乘客在代售点取票时,不需手续费。

5日上午10点,泰山火车站售票大厅里,三到十号售票窗口前都排起长队。电话和网络取票的八、九、十号窗口前,排队的人群一直延伸到售票大厅的出口,人群中大部分都拿着学生证和身份证件。“昨天晚上用互联网订的票,订票很容易,今天取票排队排了一小时。”泰山医学院大三学生刘庆亮说,学校17日起放寒假,昨天火车票网络预定的预售期调整为20天后,他登录铁路客服中心网络订票。“学校18日放寒假,但我们14日就考完了,订了14日到日照的火车票。”泰山学院大二学生李震说。

“今天来买票的人非常多,为此我们8个人工售票窗口全部开放。”泰山火车站工作人员说,5日排队的绝大部分是来取票的大学生,预定的火车票主要集中在1月15日、16日、17日、18日四天。“以省内短途客流为主,主要是沿海方向。”工作人员说。

“学生买票时,车站需同时审核学生证和身份证件,单人购票时间增加不少。”工作人员建议乘客购票时,拨打95105105电话订票或登录铁路客服中心(www.12306.cn)网络订票。“订了学生票的乘客可到泰安各代售点取票,学生取票时代售点不收取手续费。”工作人员说。

欢迎订阅2013年 齐鲁晚报

全年订阅只需180元, 尽享山东第一都市报!

订报热线

记者站订报热线:

0538-6982106

邮政局订报电话:

11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)

花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)

岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332

宁阳县:5621058 东平县:2856562

